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ГІРСЬКІ ВОДОЙМИ В СТРАТЕГІЇ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО ТА 
ЛАНДШАФТНОГО РІЗНОМАНІТТЯ УКРАЇНСЬКИХ КАРПАТ
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Водойми Українських Карпат представлені унікальними екосистемами. Вони -  характерний елемент 
гірських ландшафтів. Для поглибленого вивчення розвитку лімноекосистем пропонується розробити 
комплексну програму досліджень котра повинна базуватися на продукційно-балансовому підході.
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Одним з основних пріоритетів національної екологічної стратегії об’єктивно визначено запровадження 
інтегрованого управління водними ресурсами з метою їх збереження і відтворення [15]. Від вирішення завдання 
охорони і відновлення біологічного і ландшафтного різноманіття залежать перспективи функціонування 
оточуючого середовища як цілісної системи.

Водойми Українських Карпат є унікальними екосистемами і характерним елементом гірських 
ландшафтів. Вони займають особливе місце в розробці заходів, спрямованих на вирішення екологічних 
проблем, оскільки є природними ядрами локальних екомереж, своєрідними банками генофонду.

Площа гідроценозів Українських Карпат становить 20,2 тис.м2, їх об’єм -  11,0 км3. При цьому на 1 км2 
площі земної поверхні припадає 547 тис. м3 водних ресурсів, що становить 21,9% від загальних ресурсів 
України. Карпатські озера невеликі, загальна їх площа близько 40 га [18].

Водойми Українських Карпат віддавна привертають увагу дослідників проте, ряд питань щодо їх 
гідробіологічних характеристик є нез’ясованим [1 -  14; 16, 17; 19-22].

Для поглибленого вивчення розвитку лімносистем, вдосконалення методів екологічного прогнозування 
та біоекологічного моніторингу необхідно розробити комплексну програму досліджень, яка б грунтувалась на 
продукційно-балансовому підході.

Одним із завдань такої програми має бути підготовка системи заходів щодо вдосконалення державної 
екологічної політики в області збереження біологічного і ландшафтного різноманіття і сприяння її виконанню 
на рівні державного управління у країнах Карпатського регіону.

Така програма має базуватися, зокрема, на вивченні трофічних ланцюгів та продукційно-біологічних 
характеристик водойм. Необхідно передбачити дослідження кругообігу найважливіших біогенних елементів, 
оцінити вплив на екосистему озер водозбірних басейнів, з’ясувати їх фізико-хімічні властивості.

Виконання завдань такої програми дозволить зберегти і відновити різноманітність природних і 
природно-антропогенних систем від популяційного до ландшафтного рівня, буде сприяти збереженню усіх 
форм гідробіонтів Карпатського регіону в умовах зростаючого антропогенного впливу.
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